



我省义务教育均衡发展取得积极成效 新增35个义务教育发展基本均衡县(市、区)

2019年全国省级地方志机构 主任工作会议在保定召开

本报讯(记者马利)新建、改扩建贫困中小学校舍100万平方米,义务教育阶段66人及以上超大班额已基本消除,乡村教师补充机制和激励机制更加健全。记者从12月15日召开的河北省义务教育均衡发展基本均衡国家督导检查反馈会上获悉,邢台市桥西区等35个县(市、区)达到国家规定的义务教育发展基本均衡县评估认定标准,我省义务教育均衡发展取得积极成效。

260.2亿元,规划任务全部完成,全省义务教育阶段学校基本办学条件得到有效改善,学生学习生活条件、教育信息化水平得到明显提升。2015年以来,参加评估的35个县(市、区)累计投入义务教育经费达48.47亿元,新建改扩建学校2146所,新增学位32.9万个。

四种模式改革,实现强弱联合,以强带弱,共享优质资源,公办省级示范性高中助生招生指标的80%分配到各初中学校,减轻初中升高中压力。

支持计划,校长教师交流轮岗1.8万人,有效促进了城乡教师的均衡配置。

本报讯(记者徐华)12月14日,2019年全国省级地方志机构主任工作会议暨第三次全国地方志工作经验交流会议在保定市召开。中国社会科学院院长、中国地方志指导小组组长谢伏瞻出席会议并讲话,省常委、常务副省长袁桐利致辞,省人大常委会副主任、保定市委书记崔瑞平出席会议。

任务,加强地方志公共文化服务设施建设和人才队伍建设,不断改革创新、攻坚克难、锐意进取,努力做出无愧于时代的新成绩,奋力开创新时代地方志事业高质量发展的新局面。

新闻点

我省4家企业入选全球创新1000强

本报讯(记者张怀琛)近日,普华永道筛选出全球创新1000强公司。我省4家企业上榜,分别为石药集团、长城汽车、河钢股份及新兴铸管。



日前,沙河市曹章村村民在扶贫车间制作灯笼。沙河市鼓励劳动密集型中小企业将适合分散加工的生产车间建在乡村、社区,通过开设扶贫车间,实现贫困户在家门口就近就业。目前,全市已认定扶贫车间8家,带动建档立卡贫困户就业89户。

徐建培在河北省县域义务教育发展基本均衡国家督导检查反馈会上指出 推动义务教育一体化发展 努力让每个孩子享有公平而有质量的教育

本报讯(记者马利)12月10日至15日,国家教育督导检查组对我省35个县(市、区)进行了实地检查。12月15日,在石家庄市召开河北省县域义务教育发展基本均衡国家督导检查反馈会,副省长徐建培出席会议并讲话。

本次督导为契机,全面贯彻全国教育大会精神,深入剖析突出问题,抓好整改落实,对大班额、学校实行销号管理,加强小规模学校和乡镇寄宿制学校建设,完善教师长效补充机制。

漫话廊坊 活动在京举行

本报讯(通讯员张迪 记者解丽达)12月15日,以集中展示河北廊坊改革开放40年来经济社会发展变化为主题的“砥砺奋进四十年,改革开放再出发”漫话廊坊活动在北京举行。

《河北省国有林场森林资源监督管理办法(试行)》印发 我省将实行国有林场场长森林资源离任审计

本报讯(记者曹智)日前,省林业和草原局印发《河北省国有林场森林资源监督管理办法(试行)》,提出国有林场要建立和完善森林资源统计台账,实行国有林场场长(国有林场管理局局长)森林资源离任审计。

监督管理坚持生态导向、保护优先,科学经营、有序利用,分级监管、稳步增长的原则。国有林场实行最严格的国有林地和林木资源管理制度,确保国有森林资源不破坏、国有资产不流失、生态红线不突破。

强林地资源保护,以可持续发展为目标,按照省市县生态保护红线要求制定相应的林地管控措施。国有林场应当依法进行权属登记,取得权属证明。

2018 2019 国际雪联自由式滑雪雪上技巧世界杯在崇礼开赛

本报讯(记者杨明静)12月15日,2018-2019国际雪联自由式滑雪雪上技巧世界杯在张家口市崇礼区太舞滑雪小镇开赛。

单人雪上技巧项目比赛中,美国选手卡芙获得女子雪上技巧冠军,加拿大选手金斯伯里获得男子雪上技巧冠军。

今日我省南部 空气污染缓解

本报讯(通讯员郭迎春 记者宋平)省环境气象中心预计,12月16日,受偏西北冷空气影响,我省气象扩散条件逐渐转为有利,中北部及西部沿山地区空气质量好转,南部污染缓解。

我省扫黄打非 秋风2018 专项行动 收缴各类非法出版物52万件

本报讯(记者曹铮)从省扫黄打非领导小组办公室获悉,在我省开展的“秋风2018”专项行动中,全省查处重大三假案件1件,抓获犯罪嫌疑人6名,查处各类侵权盗版案件210余件,收缴各类非法出版物52万件,营造了良好社会文化环境。

分发挥网上扫黄打非联席会议制度作用,常态监测具有发布新闻权限的重点网站、网络频道,定期统计行政、事业等单位新媒体公众账号运营情况。

强化专项整治,维护出版物市场秩序。先后开展重点地区出版物市场专项整治、中小学校周边文化市场专项整治、旅游旺季重点地区文化市场清理整治等专项行动。

太行山高速邢台段通过交工验收

本报讯(记者曹智)近日,太行山高速公路邢台段通过交工验收,具备了通车运营条件。

之间的石家庄与邢台界,与太行山高速公路平赞段顺接,终点在沙河市后井村与武安市西寨之间的邢台与邯郸界。

(上接第一版)成为举国关注、举世瞩目的投资热土,我省改革发展将获得最现实最有力的支撑,我们在改革开放的历史画卷中扮演着越来越重要的角色,占据着越来越重要的地位,也必将在未来作出新的更大贡献。

照亮了新时代中国特色社会主义道路和发展方向,必将引领中国共产党继续走在时代前沿。国际政要和学者如此称赞习近平新时代中国特色社会主义思想。

中,作者布莱克曾这样表述中国改革开放取得巨大成功的根本原因。环顾世界,一些国家也在进行改革,但结果却不如人意,有的在一段时间后发展陷入停滞。

大事顺利实施。面对三件大事,河北的回答掷地有声。以疏解北京非首都功能为“牛鼻子”推动京津冀协同发展,全面落实“三区一基地”功能定位。

持、参与、推动改革开放的积极性和主动性。(十一)一个国家和民族昂首前行,离不开强大的精神力量。